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Polsko vyvrací tvrzení o sabotáži Nord Stream — RT
World News
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Polsko odmítá tvrzení o sabotáži Nord Stream

Pokusy spojit Varšavu se zničením plynovodů jsou „nepodložené“,
říká vysoce postavený bezpečnostní činitel

Uvolnění plynu vycházejícího z úniku na plynovodu Nord Stream 2.
©  AFP / Airbus DS

Polsko nemělo nic společného s loňskými zářijovými výbuchy na
plynovodech Nord Stream 1 a 2, prohlásil vysoce postavený
bezpečnostní úředník Stanislaw Zaryn. Zprávy o tom, že se Varšava
podílela na sabotáži, mají za cíl odvrátit pozornost veřejnosti od
toho, co se skutečně stalo, dodal.

V sobotu Wall Street Journal tvrdil, že němečtí vyšetřovatelé se
snaží zjistit, zda se Polsko nějakým způsobem podílelo na útoku na
podmořské plynovody, vybudované za účelem dodávky ruského
zemního plynu do Evropy přes Německo.
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Představitelé Berlína podle listu navrhli, že ukrajinští sabotéři mohli
zemi využít jako operační základnu ještě před výbuchy. K tomuto
předpokladu dospěli na základě skutečnosti, že jachta Andromeda,
která mohla být použita při útoku, byla pronajata prostřednictvím
ukrajinské cestovní kanceláře ve Varšavě a že podezřelí dorazili do
německého přístavu, kde nastoupili na loď dne dodávka s polskými
SPZ, tvrdila zpráva.

„Polsko nemělo žádnou spojitost s vyhozením Nord Stream 1 a Nord
Stream 2,“ napsal Zaryn v sobotu na Twitteru.

Přečtěte si více

Německá sonda do útoku Nord Stream se stáčí do Polska – WSJ
Pokusy spojit Polsko s těmito událostmi jsou „nepodložené“, trval na
tom úředník, který slouží jako státní tajemník v kancléřství polského
premiéra a jako úřadující zástupce ministerského koordinátora
zvláštních služeb.

Nedávné šíření teorií o tom, kdo mohl zničit klíčovou součást
evropské energetické infrastruktury, „se podobá taktice informačního
šumu, jehož cílem je zkreslit skutečný obraz událostí,“ argumentoval.

„Hypotéza, že výbuch spáchalo Rusko, které mělo motiv a
schopnost takovou operaci provést, zůstává platná,“ řekl Zaryn.

Rusko opakovaně popíralo obvinění některých na Západě, že
vyhodilo do povětří své vlastní potrubí. Odmítla také tvrzení, že za
sabotáž byla zodpovědná „proukrajinská“ skupina s tím, že takové
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příběhy byly zaměřeny na odvedení pozornosti od bombového
článku zkušeného reportéra Seymoura Hershe, který v únoru trval
na tom, že Nord Stream zničili američtí agenti . .

Podle informovaného zdroje, který hovořil s novinářem oceněným
Pulitzerovou cenou, byly výbušniny umístěny na potrubí v červnu
2022 potápěči amerického námořnictva pod záštitou cvičení NATO a
odpáleny o dva měsíce později na příkaz amerického prezidenta Joe
Bidena.

ČTĚTE VÍCE: CIA informovala Belgii o roli Ukrajiny v sabotáži Nord
Stream – média
Mluvčí Rady národní bezpečnosti USA Adrienne Watson odmítla
Hershovu zprávu jako „naprosto falešnou a úplnou fikci“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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